


[bookmark: _Int_MWFfCWxq]Для гостей, принимающие стороны которых по истечении 6 месяцев более не желают выступать в качестве принимающей стороны:
Хозяин Вашего места проживания указал, что они не смогут продолжать предоставлять Вам жилье по истечении 6-месячного периода.

Принимающей стороне требовалось первоначально зарегистрироваться только на 6 месяцев, и иногда личные обстоятельства меняются. Это означает, что теперь вам нужно искать альтернативное жилье. Вы можете остаться в том же районе, если ваши дети хорошо освоились в школе, или вы можете предпочесть переехать в другой район. Доступные вам варианты:
· Найдите новую принимающую сторону в рамках программы «Homes for Ukraine» (Проживание для украинцев), если вы не готовы искать собственное независимое место проживания. 
[bookmark: _Int_uiVL7tvi][bookmark: _Int_eGbbGvKD]Ваша нынешняя принимающая сторона может помочь вам, поспрашивая среди коллег, знакомых, в религиозной группе и т. д. Вам также следует спросить друзей, родственников, коллег, в местных благотворительных и религиозных группах или местной группе сообщества «Homes for Ukraine» (Проживание для украинцев).  Если вы не связались с местной группой сообщества, отправьте электронное письмо в Community Action Suffolk по адресу ukrainesupport@communityactionsuffolk.org.uk. Вы также можете связаться со службой Reset или другими благотворительными организациями, которые помогли вам найти место; см. список Признанные поставщики: Организации, которые могут помочь гостям из Украины (Ukraine) найти спонсоров в Великобритании (UK) — GOV.UK (www.gov.uk), также доступный на украинском и русском языках. Когда вы найдете новую принимающую сторону, готовую к предоставлению вам жилья, незамедлительно напишите по refugeesupport@suffolk.gov.uk, чтобы можно было выполнить проверки имущества и безопасности, поскольку это должно быть завершено до того, как вы переедете к новой принимающей стороне; для вашей собственной безопасности. 
Если вы у вас возникли сложности в процессе поиска новой принимающей стороны, особенно если вы хотите, чтобы дети оставались в той же школе, или если до окончания срока в 6 месяцев осталось 4 недели, отправьте электронное письмо в Совет графства Суффолк (Suffolk County Council) по адресу refugeesupport@suffolk.gov.uk, который рассмотрит для вас новую принимающую сторону. Сообщите нам, есть ли у вас какие-либо местные связи в отношении работы или учебы, и мы сделаем все возможное, чтобы помочь вам, но, к сожалению, Совет (Council) не может гарантировать нахождение принимающей стороны в запрошенном месте или в указанное время, поскольку это зависит от доступности принимающих сторон.
Если вы хотите переехать к принимающей стороне в рамках программы «Homes for Ukraine» (Проживание для украинцев) в другом районе за пределами Суффолка (Suffolk), вам нужно будет найти новую принимающую сторону.  Если у вас есть друзья или родственники в другом месте, попросите их предоставить контакты или свяжитесь с благотворительными организациями, упомянутыми в списке Признанные поставщики: Организации, которые могут помочь гостям из Украины (Ukraine) найти спонсоров в Великобритании (UK) — GOV.UK (www.gov.uk), также доступном на украинском и русском языках. Совет графства Суффолк (Suffolk County Council) не может помочь вам найти принимающую сторону за пределами графства. Когда вы найдете таковую, незамедлительно отправьте электронное письмо по адресу электронной почты refugeesupport@suffolk.gov.uk, поскольку Совету (Council) необходимо получить одобрение от другого района, а затем провести проверки имущества и безопасности, которые должны быть завершены до вашего переезда. Это осуществляется для вашей же безопасности. 
· Перейдите в арендованный сектор. Правительство опубликовало руководство, которое поможет вам понять, как арендовать жилье в Англии (England). Оно доступно на украинском и русском языках, если вы готовы перейти от программы спонсорства к самостоятельному обеспечению себя жильем. Совет графства Суффолк (Suffolk County Council) также подготовил справочный материал об арендованном секторе на украинском и русском языках. Если вам нужна помощь с внесением залога, обратитесь в местный районный совет, где вам, возможно, смогут помочь. 


Доступны общие рекомендации Условия проживания через 4–6 месяцев после переезда в Великобританию (UK) — GOV.UK (www.gov.uk) 
Желаю вам успехов в поиске нового жилья. Пожалуйста, сообщите нам, куда вы будете переезжать, отправив электронное письмо по адресу электронной почты refugeesupport@suffolk.gov.uk до истечения 6 месяцев или если у вас возникнут дополнительные вопросы. 




