


[bookmark: _Int_MWFfCWxq]Для гостей, чиї господарі після завершення 6-місячного періоду не хочуть продовжувати приймати гостей:
Господар Вашого місця проживання зазначив, що вони не зможуть продовжувати надавати Вам житло по закінченню 6-місячного періоду.

Господарі мали зголоситися на участь у програмі лише на 6 місяців, але іноді особисті обставини змінюються. Це означає, що тепер Вам потрібно шукати альтернативне житло. Можливо, Ви захочете залишитися в тому ж районі, якщо Ваші діти ходять до школи, або Ви вирішите переїхати в інший район. Доступні Вам варіанти:
· Знайти нового господаря за програмою «Житло для України», якщо Ви ще не готові шукати житло для самостійної оренди. 
[bookmark: _Int_uiVL7tvi][bookmark: _Int_eGbbGvKD]Ваш нинішній господар може допомогти Вам, розпитавши своїх колег, поцікавившись серед соціальних контактів, в своїй релігійній групі тощо. Ви також повинні поцікавитися у своїх друзів, родичів, на роботі, у місцевих благодійних організаціях і релігійних групах або місцевій групі громади «Житло для України».  Якщо ви ще не зверталися до групи вашої місцевої спільноти, надішліть електронного листа організації «Community Action Suffolk» на адресу  ukrainesupport@communityactionsuffolk.org.uk. Ви також можете звернутися у організацію «Reset» або до інших благодійних організацій, які допомагали Вам з самого початку – див. розділ Визнані постачальники послуг:Організації, які можуть допомогти гостям з України знайти спонсорів у Великій Британії –  - GOV.UK (www.gov.uk). Ця інформація також доступна українською та російською мовами. Коли ви знайшли нового господаря, який готовий Вас прийняти, одразу надішліть електронного листа на адресу  refugeesupport@suffolk.gov.uk щоб можна було провести перевірку власності та безпеки, оскільки це необхідно зробити до того, як ви оселитеся у нового господаря, для вашої ж безпеки. 
Якщо вам важко знайти нового господаря, особливо якщо Ви хочете, щоб діти залишилися в тій самій школі, або якщо до завершення 6-місячного періоду залишилося 4 тижні, надішліть електронного листа Раді графства Саффолк на адресу refugeesupport@suffolk.gov.uk, і Рада підшукає нового господаря для Вас. Повідомте нам, чи є у Вас якісь місцеві зв’язки по роботі або навчанню, і ми зробимо все можливе, щоб допомогти Вам, але, на жаль, Рада не може гарантувати, що знайде господаря у зазначеному місці або в зазначені терміни, оскільки це буде залежати від наявності бажаючих прийняти у себе біженців.
Якщо ви бажаєте переїхати до учасника програми «Житло для України» в інший регіон за межами Саффолку, Вам потрібно буде знайти нового господаря.  Якщо у вас є друзі або родичі в іншому місці, попросіть їх надати вам контакти або зверніться до благодійних організацій, вказаних у розділі Визнані постачальники послуг:Організації, які можуть допомогти гостям з України знайти спонсорів у Великій Британії –  - GOV.UK (www.gov.uk). Ця інформація також доступна українською та російською мовами. Рада графства Саффолк не може допомогти Вам з пошуком господаря за межами графства. Якщо ви знайшли відповідний варіант, негайно надішліть електронного листа на адресу refugeesupport@suffolk.gov.uk, оскільки Раді необхідно отримати дозвіл від іншого регіону, а потім треба провести перевірку власності та безпеки, яка має бути завершена до Вашого переїзду. Це робиться задля Вашої безпеки. 
· Перехід до орендованого житла – На випадок, якщо ви готові перейти від спонсорської підтримки до самостійного винайму житла, Уряд опублікував посібник, який допоможе Вам зрозуміти, як орендувати житло в Англії, який доступний українською і російською мовами. Також для Вас створена  пам’ятка від Ради графства Саффолк стосовно орендного сектору, яка доступна українською і російською мовами. Якщо вам потрібна допомога з депозитом, зверніться до місцевої районної ради, яка може допомогти з цим. 


Загальні рекомендації доступні за посиланням Ваші умови проживання через 4-6 місяців після переїзду до Великобританії - GOV.UK (www.gov.uk) 
Бажаю успіхів у пошуку нового житла. Будь ласка, повідомте нам, куди Ви переїжджатимете, електронною поштою на адресу refugeesupport@suffolk.gov.uk до закінчення 6 місяців або якщо у Вас виникнуть додаткові питання. 
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